
Raport de activitate 2021                                                                           Lucian DUMBRAVĂ 

 

 

 

 

LUCIAN DUMBRAVĂ 

Consilier local PNL în cadrul Consiliului Local al Comunei Măneciu - Prahova  

 

Raport de activitate 2021 

Pe tot parcursul anului 2021 am participat la toate ședințele Consiliului Local susținând 

întotdeauna proiectele propuse de domnul primar Florin - Auraș Dragomir. 

Am activat în cadrul Comisiei nr. 3 – Învățământ, sănătate și familie, activități social-

culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport. Am luat parte la 

toate ședințele și împreună cu colegii mei am avizat o serie de proiecte specifice comisiei. 

Începând cu anul 2022 am fost ales secretarul acesteia. 

Am făcut parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Măneciu – 

Pământeni unde am luat măsuri pentru buna desfășurare a programului de învățământ venind 

în sprijinul cadrelor didactice și al elevilor. De asemenea, am activat și în cadrul Comisiei de 

Disciplină din unitatea de învățământ. Am fost desemnat de către Consiliul Local Măneciu să 

fac parte din Comisia de Evaluare la examenul pentru obținerea postului de director al Școlii 

Gimnaziale Măneciu – Pământeni, examen care a avut loc la Inspectoratul Școlar Județean. 

Am reprezentat Consiliul Local în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. APĂ – 

CANAL Măneciu. Am urmărit îndeaproape activitatea acestei societăți, participând la ședințe 

unde am militat pentru scăderea prețului la apă în beneficiul cetățenilor comunei. 

Am participat la majoritatea acțiunilor și evenimentelor organizate de Primărie și 

Consiliul Local: 1 Decembrie, Ziua Eroilor, Ziua Copilului, lansări de carte, acordarea titlurilor 

de cetățeni de onoare. 

Am păstrat în permanență legătura cu locuitorii comunei, le-am ascultat părerile, ideile 

și nemulțumirile pe care le-am transmis domnului primar și împreună am căutat soluții pentru 

rezolvarea lor. 


